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Série d’exercices IN°02

Exercice 1:

Montrer par récurrence que:

Lo14+2+3+4--+n="000

2. 12422432 4 ... 4 p? = 2o LCnED)

Exercice 2:

Déterminer, en justifiant vos réponses, si les suites suivantes sont convergentes:

1. U, = <n=2  ypn c N*,

nt

2.V, =20 vp e N

3. W, = (~1)"2+L wn e N*,

4. Z, =2n+1—+2n—1, Vn e N*.(¥)

Exercice 3:

Soit (un)nen la suite de nombres rérls définie par ug € |0, 1], et par la relation récurrence

Upp1 = 5
1. Montrer que: Vn € N, u, > 0.
2. Montrer que: Vn € N, u, <1.
3. Montrer que la suite est monotone. En déduire que la suite est convergente.

4. Déterminer la limite de la suite (uy,)nen-

Exercice 4:

Démontrer que les deux suites suivantes sont adjacentes:

n 1 1
Vn € N, Un = D pey 72 Vp = Up + =

n

Exercice 5:

E(/R)

n

1. On pose que u, = , pour tout n € N*, montrer que
limy, 4 00 upn, = 0.

2
2. On pose que v, = E(\T/Lﬁ) , pour tout n € N*, montrer que la suite (v, )nen+ converge et déterminer sa limite.

Exercice 6:

Calculer les limites suivantes, si elles existent, des suites suivantes définie par:

_ 1 1 1
L. un =33 t3z3+ +t ommery:

2. Uy =5+ S 4 25

n2



In(n+1
3. wy = (lnn :

4.z, =vVn2+n+1—vn2—n+1.

Exercice 7:

On considere la suite (uy,),>1 donnée par u, =1+ 2% + 3% 4+ #
1. Montrer que n—lf‘, < ﬁ — %

2. Montrer que la suite (u,)n>1 est majorée par 2.

3. Montrer que la suite (uy)n>1 est croissante.

4. En déduire que (un)n>1 converge.

Exercice 8:

On consideére la suite (uy,)nen définie par ug = 0 et par la relation de récurrence
Uny1 = gud + 3

1. Montrer que pour tout n € N*, w, > 0.

2. Calculer la limite éventuelle de la suite (up)nen-

3. Montrer que pour tout n € N, wu,, < 3.

4. Montrer que la suite est croissante, que peut-on en conclure?

Exercice 9: (supplémentaire)

On consideére la suite (uy)nen+ de nombres réels définie par:

— 1 1 . 1
Un = 3+ |sin(1)|v1 + 3+[sin(2)]v2 + 3|sin(n)|v/n

Montrer que lim,_, 4 u, = +00.



